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Todas las 
encuestas 
independientes 
realizadas por 
universidades de 
Texas muestran 
consistentemente 
apoyo mayoritario 
a las opciones 
escolares

Pollster

Universidad de 
Houston

Universidad de 
Texas en Tyler

Universidad de Universidad de 
Texas en Austin

Fecha Realizada

Enero 9-19 

Mayo 10 -11

Junio 2-12

Total del
Apoyo

53%

54%

58%

Total del
en contra

47%

34%

27%

Preguntas

¿Otorgar a todos los padres vales financiados con 
impuestos que se pueden utilizar para ayudar a 
pagar la asistencia de sus hijos(a) a escuelas 
privadas o religiosas en lugar de escuelas públicas?
¿Apoyas o te opones a las opciones escolares que ¿Apoyas o te opones a las opciones escolares que 
permiten a los padres utilizar fondos estatales para 
enviar a sus hijos(a) a escuelas privadas?

Apoyar u oponerse: ¿Establecer un vale, una Cuenta 
de Ahorros Educativos (ESA por sus siglas en inglés) 
u otro programa de "opciones escolares" en Texas?

Encuesta UTA 2017: 

Encuesta UTA 2023: 

42% DE APOYO

58% DE APOYO

Y el apoyo está 
creciendo.

Encuestas independientes 
muestran apoyo a las 
opciones escolares y ESAs 
es la más alta entre los 
votantes rurales.

Pollster

Universidad de Houston

Universidad de Texas en Austin

Apoyo Urbano

50%

59%

Apoyo Suburbano

53%

55%

Apoyo Rural

62%

66%

"Los tejanos que viven en áreas rurales del estado tienen significativamente más probabilidades que los tejanos que viven
en áreas urbanas del estado de apoyar la entrega de vales financiados con impuestos a todos los padres de Texas que lo

pueden usar para ayudar a pagar la matrícula de la escuela privada de sus hijos". 
- Informe de encuesta 3 de la Universidad de Houston

La mayoría de 
republicanos e 
independientes apoyan 
las opciones escolares y 
las ESAs -
y también lo hace una 
parte considerable
de los demócratas.de los demócratas.

Pollster

Universidad de Houston

Universidad de Texas en Tyler

Universidad de Texas en Austin

Republicanos

60%

64%

77%

Independientes

59%

51%

56%

Demócratas

44%

46%

36%

La mayoría de los votantes 
de todas las razas apoyan 
las opciones escolares y 
las ESA.

Pollster

Universidad de Houston

Universidad de Texas en Tyler

Universidad de Texas en Austin

Caucásicos

50%

56%

59%

Afro-americanos

65%

53%

53%

Hispanos

54%

51%

56%
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